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A kezdetekről 

1985. szeptember 12-én születtem Szombathelyen. Tradicionális lelkészcsaládból származom: 

felmenőim több generáción keresztül szolgáltak a Magyarországi Evangélikus Egyházban. 

Családommal a ’90-es évek elején költöztünk Vas megyéből Sopronba, amikor édesapám a helyi 

gyülekezet lelkésze lett. Általános, valamint középiskolai tanulmányaimat is itt végeztem. 2004-ben 

érettségiztem a Soproni Evangélikus Líceumban, és ugyanebben az évben kezdtem meg 

tanulmányaimat az Evangélikus Hittudományi Egyetemen, teológus-lelkész szakon. 2010-ben – egy 

év szülővárosomban eltöltött gyülekezeti gyakorlat után – sikeres záróvizsgát tettem az egyetemen. 

2010. július 10-én szentelt lelkésszé Ittzés János püspök a soproni evangélikus templomban. Egy 

váratlan lehetőségnek köszönhetően nem kerültem rögtön gyülekezeti szolgálatba, hiszen elnyertem 

egy németországi ösztöndíjat, így Heidelbergben, a Ruprecht Karls Universität teológiai fakultásán 

tanulhattam egy évet. Ezalatt elsősorban rendszeres- és újszövetségi teológiát hallgattam – neves 

tanároktól. Abban az épületben is, ahol több mint 500 évvel ezelőtt Luther híres disputája zajlott, 

amelyben először fejtette ki máig érvényes reformátori felismerését, a kereszt teológiáját. 

 

Egyházi szolgálat 

Heidelbergből hazatérve 2011. augusztus 1-jén lettem a Malomsoki Evangélikus Gyülekezet lelkésze, 

valamint a gyülekezet fenntartásában működő Kmety György Evangélikus Általános Iskola és Óvoda 

iskolalelkésze. Immár 13 éve végzem ezt a nagyon összetett és sokrétű szolgálatot. Az evangélikus 

egyház legkisebb intézményfenntartó gyülekezete vagyunk, és iskolánk a két ovis csoporttal együtt is 

az egyik legkisebb az evangélikus intézményi hálóban. Ezzel együtt is – a kezdeti nehézségek után – 

mára sikerült elérni, hogy mind az intézményre, mind pedig az intézmény és a gyülekezet 

együttműködésére pozitív példaként tekintenek egyházunkban. 

 

Családi háttér 

Feleségemmel, Szőke Izabella Mónikával 2011 őszén ismerkedtünk meg a Nógrád vármegyei 

Lucfalván, ahová jó barátom és lelkész kollégám hívott meg egy öt alkalmas vendégszolgálatra a 

reformáció hónapjában. 2013-ban házasodtunk össze, és az azóta eltelt időben 3 gyermekkel 

ajándékozott meg minket a Jóisten. 2016-ban született meg első gyermekünk: Márk, 2019-ben Ráhel, 

2021-ben pedig Benjámin. Feleségem nemcsak a magánéletben, de a szolgálatban is valódi 

segítőtársam. Gyönyörű énekhangjával a gyerekmunkát (az óvodától egészen a fiatal felnőttekig), 

valamint az istentiszteleti és kazuális szolgálatokat is nagyban gazdagítja. 

 

Közegyházi feladatok 

A teológiai munka is fontos része az életemnek. Szinte valamennyi egyházi sajtótermékünkben 

publikáltam már hosszabb-rövidebb írásokat, nem egynek állandó szerzőjeként. Emellett rendszeresen 

tartok előadásokat különféle egyházi alkalmakon, konferenciákon. Egyházkerületünk lapjának, a 

Dunántúli Harangszónak, illetve a Keresztyén Igazság folyóiratnak a szerkesztésében is részt veszek. 

2024 tavaszán a Veszprémi Egyházmegye gyülekezetei esperesnek választottak. Tavaly, június 15-én 

iktatott be Szemerei János püspök a malomsoki evangélikus templomban. Tavaly novembertől pedig 

– kerületünk küldöttjeként – a zsinati munkába is bekapcsolódtam, ez év februárjában pedig a zsinat 

teológiai bizottságának tagja lettem 

 

Veszprém, 2025. június 1. 
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